

Kylíšek: Soupeři stačí jen kopnout míč před naši branku a má vyhráno

Jaroměřice si počínají oproti loňskému podzimu lépe, ale velký počet inkasovaných gólů je trápí dál

JIŘÍ OBORNÝ

Jaroměřice nad Rokytnou – O něco lepší než loňský podzim, ale ke spokojenosti mají také daleko. Fotbalisté z Jaroměřic nad Rokytnou v dosavadním průběhu sezony opět inkasují poměrně dost branek, ale brankář Aleš Chalupa přesto dosáhl pěti čistých kont. A co se týče bodového zisku, to také není nejhorší. Svěřencům Petra Kylíška se čtrnácti získanými body patří dvanáctá příčka v tabulce krajského přeboru. Ovšem poslední Jemnicko na ně ztrácí pouhé tři body.

„Sem tam nějaký gól dáme a ze třinácti zápasů máme na kontě pět nul. Když nám ten zápas sedne, tak neinkasujeme třeba vůbec, ale když dostaneme gól, tak se nám to hůř dohání. Soupeři stačí jen, když to přezenu, nakopnout míč před naši branku. Hráči po sobě jen koukají a soupeř se snadno dostane k zakončení a my z toho inkasujeme,“ vysvětluje jaroměřický kouč Petr Kylíšek.

Právě obdržené branky se v posledních dvou zápasech staly pro jeho tým Achillovou patou. Brankář Destrukce v zápasech s Velkou Bíteší a Žirovnici lovil míč ze sítě celkem devětkrát.

„Je to tím, že špatně bráníme nebo nebráníme vůbec. Je to špatná defenzivní práce nejen obrany, ale celého mužstva,“ má jasno trenér Jaro-



ŠPATNÁ SÉRIE. Fotbalisté Jaroměřic se po solidních výkonech opět propadají tabulkou. Foto: Deník/Libor Plíhal

měřic. To mu částečně připomíná loňský podzim. „To jsme inkasovali i z toho, že soupeř kopl míč k naší brance, ani to nebyla pořádná šance. My naopak své brankové příležitosti, i vyložené, nedávali,“ po-

stesk si šef jaroměřické la-
vičky.

Přesně tak to vypadalo právě v domácím zápase s Velkou Bíteší i v Žirovnici. „V prvním případě byl soupeř v proměňování velice úspěšný, a to

ještě něco pochytil Aleš (Chalupa – pozn. aut.),“ komentuje jaroměřický kormidelník a pokračuje.

„Posledně jsme dostali dva góly. Pak jsme snížili na 2:1 a měli šanci na vyrovnání, ale

nedali a z protiútku se soupeř prosadil potřetí. Potom do otevřené obrany se už snadno inkasuje. Pak už je jedno, jestli prohrájet o gól nebo o dva,“ doplňuje jaroměřický kormidelník.

Nahodil ukončil hostování v Dukle, bude hrát za Třebíč

Jihlava, Třebíč – Nedlouho trvalo hostování útočníka Lukáše Nahodila v dresu jihlavské Dukly. Po měsíci se vrátil zpět do Pardubic, které ho obratem poslaly na další prvoligovou štaci. Tentokrát však do klubu, kde hokejové vyrostl – do Třebíče. Aby toho nebylo málo, obnovenou premiéru v dresu Horácké Slavie si odbude právě proti týmu z krajského města. Ve středu se totiž odehraje druhé letošní pokračování souboje mezi Třebíčí a Jihlavou, do kterého by měl šikovný forvard zasáhnout. „Domluva s Pardubicemi je na měsíční hostování. V době marodky je to pro nás vítaná posila do útoku. Od Lukáše si slibujeme vysokou produktivitu, která nás v posledních zápasech trápí,“ uvedl na klubových stránkách trenér a sportovní manažer Kamil Pokorný. (j)

Mohelno přijelo v sedmi a nedohrálo

Mohelno – S fotbalem v Mohelně na Třebíčsku to vypadá hodněbledě. V loňské sezoně ještě celek I. B třídy sestoupil do okresního přeboru, jenomže ani o soutěž níž se výsledky o moc nezlepšily. Tým je na posledním místě se ziskem jediného bodu a nyní navíc ani nedohrál zápas. Do Jaroměřic k utkání s tamní rezervou přijeli Mohelenští pouze v sedmi lidech. Už ve 12. minutě prohrávali 5:0. A když si navíc jeden z hostujících hráčů lehl na trávník s tím, že je zraněný, rozhodčí zápas ukončil. (dud)

SERVIS KRAJSKÉHO PŘEBORU

VÝSLEDKY
HUMPOLEC – ČASLAVICE-SÁDEK 4:1
ŽIROVNICE – JAROMĚŘICE 4:2
H. BROD – M. BUDĚJOVICE 7:0
OKŘÍŠKY – PACOV 0:3
NÁMĚŠŤ-VÍC. – NOVÁ VES 1:1
V. BÍTEŠ – JEMNICKO 1:1
SAPELI POLNÁ – ŽDÍREC N. D. 3:4
ST. ŘÍŠE – CHOTĚBOŘ 2:1

Bilance: 4-2-2, góly: 22:13, průměr gólů na zápas: 4,38. Nejvíce gólů v jednom zápase: 7 (H. Brod – M. Budějovice a Sapeli Polná – Ždírec n. D.). **Celkem:** 49-25-30, góly: 327 (192:135), průměr gólů na zápas: 3,14. Rekord sezony: 8 (Chotěboř – Ždírec n. D., 4. kolo).

Střelec kola: 3 – Berky (H. Brod). **Celkem:** 10 – Píkl (Humpolec). 7 – Čihák (Humpolec), Péknic (Pacov), Kaplan (Chotěboř).

Čisté konto: Basík (Pacov), Kučírek (H. Brod). **Celkem:** 5 – Chalupa (Jaroměřice), Neuman (St. Říše). 4 – Vykoukal (Chotěboř), Kríž (Humpolec).

Žluté karty: 18:16, průměr na zápas: 4,25. **Celkem:** 490 (218:272), průměr na zápas: 4,7.

Červené karty: 2:1, průměr na zápas: 0,38. **Celkem:** 10:21, průměr na zápas: 0,3.
Vyloučení: Zikmund (Časlavice-Sádek), Kerber (V. Bíteš), Brnický (Sapeli Polná).
Diváci: 1000, průměr na zápas: 125. Nejvíce: 200 (Humpolec – Časlavice-Sádek), nejméně: 100 (hned v pěti utkáních). **Celkem:** 15.520, průměr na zápas: 149,2. **Rekordní návštěva:** 720 (Chotěboř – Ždírec n. D., 4. kolo).

Muž kola: Martin Horáček (Ždírec n. D.).

Smolař kola: Marián Kotrba (Okříšky).
Výrok kola: „Vy jste ostudou českého fotbalu.“ (Časlavický kouč František Filipický originálně nadával rozhodčímu)

Největší událost: Pacov do puntíku potvrdil, že letos se mu daří pouze na týmy ze špičky tabulky. V Okříškách vyhrál 3:0.

Největší zklamání: Vypadalo to, že Jaroměřic se stabilizovala obrana. Ta ale v posledních dvou zápasech inkasovala devět gólů.

Zajímavost kola: Stará Říše se po rozpačitém startu dostává do pohody. Ze šesti posledních zápasů pětkrát vyhrála a jednou remizovala. V současné době to znamená druhé místo. (dud)

MUŽ KOLA

Martin HORÁČEK

(záložník, SK Dekora Ždírec n. D.)

Tři zápasy čekali fotbalisté ždírecké Dekory na třibodový import. Ten se jim povedl o víkend, když porazili po divokém průběhu Sapeli Polnou 4:3, a dvěma góly jim k nim pomohl středopolař Martin Horáček. Už v šesté minutě poslal Dekoru do vedení Pátek a o sedm minut později si první slovo vzal Horáček. „Dostal jsem nádherný centr ze strany od Votavy a z otočky jsem se trefil přesně k tyči. Zvýšil jsem na 2:0,“ přiblížil svoji první gólovou trefu Horáček a dodal: „Konečně se nám povedly kvalitní akce, kterými jsme se dostali rychle do třígólového vedení.“



Důležitý moment bylo podle Horáčka vyloučení Brnického dvacet minut před koncem zápasu.

„Kdyby domácí nehráli oslabení, tak by zápas pravděpodobně skončil remízou.“ Jenže přišla 85. minuta, ve které svým druhým gólem Horáček rozhodl utkání. „Domácí udělali ve středu hřiště chybu, míč se dostal ke mně a křížnou střelou zprava jsem překonal domácího gólmána. Tohle vítězství je pro nás hodně důležité,“ přiznal Horáček. (ves)

SESTAVA 11. KOLA KP

 MIROSLAV ROUSEK (NÁMĚŠŤ-VÍCENICE) 2		
 LADISLAV STŘECHA (V. MEZIRÍČI) 2	 LIBOR KOLLER (PACOV) 1	 DANIEL HEJKAL (H. BROD) 1
 VÁCLAV STANEK (ŽIROVNICE) 1	 MARTIN NEPEVÍM (HUMPOLEC) 1	 RADEK NOVOTNÝ (NOVÁ VES) 3
 VLADIMÍR VÁCHA (ST. ŘÍŠE) 3	 ZDENĚK PAHR (ŽIROVNICE) 2	 ONDŘEJ BERKY (H. BROD) 1